
バスとタクシーのひろばin小平 2016（平成28年5月21日実施） 来場者アンケート　集計結果

Ｑ１　今回のイベントについて
たいへん満足 満足 普通 不満 無回答 合計

回答数 370 398 76 3 5 852
回答率 43.4% 46.7% 8.9% 0.4% 0.6% 100.0%

Ｑ２　今回の来場は何回目ですか
はじめて 2～3回目 無回答 合計

回答数 545 289 18 852
回答率 64.0% 33.9% 2.1% 100.0%

Ｑ３　今回のイベント内容で良かったものをお答えください（複数回答可）
バス車両

展示
タクシー
車両展示

バスと綱
引き

バスの乗
り方教室

鉄道模型
ジオラマ

バス降車
ボタン

グッズ販
売

キャラク
ター

バルーン
アート

プレゼントつき
アンケート その他 無回答

回答数 704 266 90 40 241 43 165 131 178 184 12 7
比率※ 82.6% 31.2% 10.6% 4.7% 28.3% 5.0% 19.4% 15.4% 20.9% 21.6% 1.4% 0.8%

回答数合計

2,061

→その他の回答

※比率は回答合計852件の割合

・ブリヂストンTODAY（博物館）３件
・スタンプラリー
・運転手の制服を着れた
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バスとタクシーのひろばin小平 2016（平成28年5月21日実施） 来場者アンケート　集計結果

Ｑ４　あなたの年齢は

回答数 276 36 53 413 60 11 3 852
回答率 32.4% 4.2% 6.2% 48.5% 7.0% 1.3% 0.4% 100.0%

Ｑ５　あなたのお住まいは
住所 小平市内 小平市外 未記入 合計

回答数 564 276 12 852
回答率 66.2% 32.4% 1.4% 100.0%

Ｑ６　路線バスを利用するときの目的は何ですか（複数回答あり）
選択肢 通勤 通学 通院 買い物 その他 無回答 合計

回答数 190 36 57 414 188 56 941
比率※ 22.3% 4.2% 6.7% 48.6% 22.1% 6.6% 　※比率は回答合計852件の割合
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バスとタクシーのひろばin小平 2016（平成28年5月21日実施） 来場者アンケート　集計結果

Ｑ7　小平市のコミュニティバス（にじバス）、コミュニティタクシー（ぶるベー号）を利用したことがありますか

回答数 172 102 52 515 841
比率※ 20.2% 12.0% 6.1% 60.4%

選択肢

　・お出かけ １５件　　・レジャー（遊び） ７件　　・遊びに行く ５件　　・旅行（遠出） ４件　　・趣味の乗車 ３件
　・塾（習い事） ３件　・駅から遠くへ ２件　　　　・いろいろ ２件　　　・親戚宅へ行く、帰省 ２件
　・親と出かける　　・車に乗れない時　　・研修　　・公園に行く　　・実家へ
　・子どもと一緒に　　・孫に会う　　・仕事　　・移動　　 ・友人宅へ　　・外出

　※「両方利用なし」は無回答含む
　　 比率は回答合計852件の割合
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バスとタクシーのひろばin小平2016（平成28年5月21日実施）来場者アンケート　集計結果

Ｑ１　今回のイベントについて　回答別理由（１）

理　　由 同様意見
子どもがとても喜んだ、楽しめた 35
バスの展示が多くて良い、いろいろ見られた 25
子どもが（制服を着て）運転席に座れて良かった 10
バスに乗れた、さわれた 8
キャラクター（リラックマ）バスが良かった 6
毎年（毎回）、楽しみにしている 5
バスが好き、きれい 4
いろいろ（バス）グッズの販売が良かった 3
身近な（普通の）車が大変良かった 2
風船をもらえた 2
バスと綱引きが楽しかった 2
子どもがバスを塗れて楽しんでいた 2
古いバスに乗れた、見られた 1
バスの制服が着れた 1
イベントが工夫されていて楽しめた 1
昔のバスがあってよかった
ブリヂストンの展示も楽しかった
パノラマがとても楽しかった
バスファンも満足しやすい内容でした
バスのイベントは初めてで新鮮だった
電車ジオラマが楽しい
立川バスがよかった、グッズ販売でタオルをゲットした
スタンプラリーができて良かった
車内公開と撮影タイムも設けられていた
自治体のイベントでここまで充実しているものはない
こういうチャンスは滅多にない
京王も呼んでほしい
車いすのまま、タクシーに乗ることを体験させてもらった
キャラクターと撮影できた
貴重なプリンススカイラインを見れた
家族連れが多くて良い
会場が快適だった
屋内の常設博物館になると良い
家の近くで楽しいイベントをやっていただいた
「運動会」があったが本イベントを優先した
（降車）ボタンを押したかったけど無かった

子ども連れで来やすい
いろいろ触れられるところが良かった
リラックマバスがかわいかった
子どもが主役が良い
子どもも関心を持てるので、着目点が良いと思う
特別のだけでなく、普段乗っているのがよく見られて良い
暑かった
日陰が欲しかった
ボンネットバスがかわいかった
バスと綱引きの整理券配布終了が早かった
バスグッズが売っていて良かった
いろいろなイベントがあって楽しかった
休憩スペースがあると嬉しい
ジオラマの数を増やしてほしい
ブリヂストンTODAYの展示が良かった

たいへん満足（回答数370）
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バスとタクシーのひろばin小平2016（平成28年5月21日実施）来場者アンケート　集計結果

Ｑ１　今回のイベントについて　回答別理由（２）

理　　由 同様意見
運転席に座れたことが良かった 12
子どもがとても喜んでいた 11
風船のプレゼントが良かった 6
子どもがバス好き 5
楽しく過ごせた 5
昔の車を見れて楽しかった（昔乗っていた） 4
バス、タクシーの運転席に子どもが乗れて楽しませてもらった 3
いろいろなバスが見られてよかった 3
キャラクターバス、ＵＤタクシーなど興味深かった 2
子どもたちの喜ぶ姿が車体と車内を埋め尽くしていてよかった 2
バスが好き 2
バス、タクシーをメインとしたイベントなので 2
制服を着て記念撮影ができた 2
普段見ることができないバスを見ることができた 2
子どもがバスにたくさん乗れて喜んでいた 2
子ども連れでも楽しめる内容で満足 2
バス、タクシーに乗れて子どもも喜んでいた 2
バスと綱引きができたから 2
市内に乗り入れる公共交通が一堂に会し、間近に見られること 2
運転手になれて嬉しかった 2
ボンネットバスとか見られて、また乗れるのが良い 2
スカイラインが見られて良かった 2
このような機会に出会えてよかった
バスのシートまでかわいくて素敵でした
新型車両の展示
思ったより人が多かった
次回は降車ボタンを楽しみにしている
内容が盛りだくさんで親子で楽しめた
遅い時間に来たので品切れ等があり残念
バルーンアートに子どもが喜んでいた
実際と同じような体験ができた
日影があるとよい
子どもが小さく普段好きなバスに乗せてあげられないが、ゆっくり乗ることができた
展示スペースが狭く幼児を連れて回りやすかった。
日差しから逃れるため、ブリヂストンの建物に入れてよかった
バス教室が勉強となった
思った以上に空いていて、楽しめた
バスの台数をもっと増やして欲しい
乗物に自由に乗り降りできた
注目車両の展示
リラックマバスを見ることができ、乗れたことが良かった
車大好きにはたまりません
バスが身近に感じられた
近くまでバスをじっくり見られる
色々なバスが見られたり、キャラクターが見られたりして楽しかった
子ども連れで来やすい
いろいろ触れられるところが良かった
リラックマバスがかわいかった
子どもが主役が良い
子どもも関心を持てるので、着目点が良いと思う
特別のだけでなく、普段乗っているのがよく見られて良い
暑かった
日陰が欲しかった
ボンネットバスがかわいかった
バスと綱引きの整理券配布終了が早かった
バスグッズが売っていて良かった
いろいろなイベントがあって楽しかった
休憩スペースがあると嬉しい
ジオラマの数を増やしてほしい
ブリヂストンTODAYの展示が良かった

満　足（回答数398）
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バスとタクシーのひろばin小平2016（平成28年5月21日実施）来場者アンケート　集計結果

Ｑ１　今回のイベントについて　回答別理由（３）

理　　由 同様意見
入場時の流れが悪い
警察車両が来ていない
会場が狭い
もっと大きなイベントかと思った
イベント各場所が少しわかり難い
昼食など飲食の販売もやってほしかった
イベントがある事を知らなかった
もうちょっとイベントをやったほうがいい
もっと遊べるところがあるといい、体験イベント

理　　由 同様意見
入口の場所が分かりにくい
会場が狭い
キャラクターと子供が写真を撮れるようにしてほしかった、マニアの人達の撮影会になっていた

普　通（回答数76）

不　満（回答数3）
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バスとタクシーのひろばin小平2016（平成28年5月21日実施）来場者アンケート　集計結果

Ｑ８　その他、意見、感想

意　　見 同様意見

・来年（今後）も開催して欲しい、次回も楽しみ 32

・（とても、すごく）楽しかった 14

・飲食の販売もあったら嬉しい 8

・暑い中お疲れ様でした。とても楽しめました。 5

・降車ボタン展示がなかったので残念でした 4

・来年も来ます 4

・子ども（孫）が喜んだ 3

・京王バスも来年はぜひ参加を 2

・市役所や健康センター行きのバスがほしい 2

・都バスも来てほしい 2

・写真を撮る大人のマナーの悪さにがっかりした（子どもが怖がっていた） 2

・グッズ販売を充実して欲しい 2

・企画等苦労もあるかとは思いますが、バス、タクシーを間近に見る機会は意外と少ないので、今後も期待する 2

・毎年やって欲しい 2

・もっとイベントの宣伝（告知）をしてほしい 1

・警察の白バイ、パトカーの展示は人気があったのでまたお願いしたい 1

・キャラクター撮影タイムもお願いしたい

・制服を着れて良かった

・立川バスはラッピング車が多いので、一般車両も見てみたい

・展示車両の詳細が予告されていたのもよかった

・イベントを知らなかったが見れて良かった

・小平は様々なバスが往来しており、子どもが乗るたびに覚えて楽しんでいる

・バスの撮影は楽しかった

・小さい子どもに大人の男性が「危ないよ！」と怒鳴りつけたのを見て小さい子どもには危ない気がした

・バスの本数を増やしてほしい

・タクシーの良さをもっと知りたい

・西武バスのグッズが少ない、頑張って欲しい

・試乗体験会、仮眠室公開等、普段見られないところを見るイベントがあると良い

・にじバスのルートを増やしてほしい。（喜平あたり）

・にじバスとぶるベー号をつなぐバスがあるといい。

・行き先表示のリクエストがとても面白い

・手軽にこれるイベントで良かった

・バルーンアートはとても良かった

・タクシーの撮影タイムも設けてほしい

・タクシーのグッズも販売してほしい

・暑かった

・かんにゃんがかわいかった

・リラックマバスがとても可愛かった

・もう少しバスの部品販売があればさらに満足

・バスの乗り方教室は勉強になった

・タクシーの領収書の出し方を教わり良かった

・バスについてくわしく知ることができた

・子供１６人でバスが動いてビックリした

・バスに乗って工場一周とかあると楽しい

・西武バスにいつも乗ってます

・facebookのねりま新聞ページで知った
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バスとタクシーのひろばin小平2016（平成28年5月21日実施）来場者アンケート　集計結果

・日陰がほしかった

・開始時間がもう少し早いとよい（未就学児は昼寝をするため）が、とても子どもが楽しんでいた

・Ｎゲージが楽しかった

・展示車両のクラクションが鳴らないようにできないか。前を通った時急に鳴るとびっくりする

・ポスターに詳しい時間を掲載してほしい

・市内のいろいろな乗り物を見学できた

・タクシーにお絵かきのイベントをまたやってほしい

・定期的に開催があるとよい

・１日だけでなく、何日かに分けて開催した方が良い

・他の子どもが風船を持っているのに、もう無いと言われ大泣きして困った。前回はなかったので残念

・バスの向きが午後に逆光になり、行き先表示のときに非常に撮り難いので一考願いたい

・もう少し早く来たかった。バスと綱引きが終わっていた

・もう少し早めに始まると嬉しい

・今年は白バイの展示がなく残念

・区内ではコミバス運賃が100円で運行されているところもあり考えていただきたい

・市境に住んでおり、生活は市を超えている。行政とは近隣市町村に渡るものであってほしい

・かんにゃんに今年も大変良くしていただき、息子が大喜びでした。本当にありがとうございます。

・実際運転席にも乗せてもらえて、子どもたちは嬉しいだろう

・マニアも参加されていたようなので、大人の時間というのも作ってあげたら良いのでは（昔の子どもコーナーとして）

・子どもとゆっくりバスに乗れて、良い経験ができて良かった

・ぶるべーグッズが欲しい

・日陰が少ないので、テントなどの休憩場所があると良い

・バス撮影タイムの際、車両の後方にもロープを張っていただけると良い

・バルーンアートやジオラマなど、子どもが楽しめる内容があり良かった

・体験乗車など、バスでグルッと一周できたりしたら、子どもたちはとても喜ぶと思う

・初めて来たが、たくさんのバスがあり、子どもが楽しめたようだ

・バスの非常口が開いた時、どのようになるか展示していただけると参考になると思う
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